

Twix 32x50g

Artikelnummer Ameal	54992
GTIN	05900951313592
Productbenaming leverancier	Twix 50g
Aanbieder informatie	Mars Belgium
Merknaam	TWIX
Wettelijke benaming	Krokante biscuit (26%) en karamel (32%) in melkchocolade (35%).
Contactnaam	NV Mars Belgium SA
Contactadres	Kleine Kloosterstraat 8, 1932 Zaventem

Ingrediënten

Ingrediënten: suiker, glucosestroop, TARWEMEEL, palmvet, magere MELKPOEDER, cacaoboter, cacaomassa, weipermeaat (MELK), botervet (MELK), magere cacao poeder, zout, emulgator (SOJALECITHINE), rijsmiddel (E500), aroma. (Kan bevatten: NOTEN, andere GLUTEN bevattende granen).

Gemiddelde voedingswaarde per 25 Gram - UNPREPARED

Energie	123 Kilocalorie
Energie	516 Kilojoule
Vetten	5,9 Gram
Vetzuren, totaal verzadigd	3,4 Gram
Koolhydraten	16 Gram
Suikers	12 Gram
Eiwitten	1,2 Gram
Zout	0,1 Gram

Allergenen

Twix 32x50g

Code	Benaming	Bevat	Kan bevatten	Vrij van
AC	(M) Schaaldieren en producten op basis van schaaldieren			
AE	(M) Eieren en producten op basis van eieren			
AF	(M) Vis en producten op basis van vis			
AM	(M) Melk en producten op basis van melk	ja		
AN	(M) Noten en producten op basis van noten		ja	
AP	(M) Pinda's (aardnoten) en producten op basis van pinda's			
AS	(M) Sesamzaad en producten op basis van sesamzaad			
AU	(M) Zwaveldioxide en sulfieten (E220-E228)			
AW	(M) Glutenbevattende granen	ja		
AY	(M) Soja en producten op basis van soja	ja		
BC	(M) Selderij en producten op basis van selderij			
BM	(M) Mosterd en producten op basis van mosterd			
NL	(M) Lupine en producten op basis van lupine			
UM	(M) Weekdieren en producten op basis van weekdieren			
UW	Tarwe en producten op basis van tarwe	ja		

Extra informatie

Land van oorsprong	Nederland
Minimum versheidsdagen bij aankomst	90
Opslag Instructies	Koel en droog bewaren.
Gebruiksaanwijzingen	

Twix 32x50g

Omschrijving	WinkelVerpakking	Consumentenverpakking
Netto inhoud	50 Gram	
Netto gewicht	50 Gram	
Bruto gewicht	50,839 Gram	
Diepte	16 Millimeter	
Hoogte	46 Millimeter	
Breedte	100 Millimeter	

Twix 32x50g

Numéro de produit	54992
Ameel	
GTIN	05900951313592
Nom du produit	Twix 50g
fournisseur	
Fournisseur	Mars Belgium
d'information	
Marque	TWIX
Nom produit légal	Biscuit (26%), nappage au caramel (32%) enrobé de chocolat au lait (35%).
Nom de contact	NV Mars Belgium SA
Adresse de contact	Kleine Kloosterstraat 8, 1932 Zaventem

Ingrédients

Ingrédients: sucre, sirop de glucose, farine de BLÉ, matière grasse de palme, LAIT écrémé en poudre, beurre de cacao, pâte de cacao, perméat de lactosérum (LAIT), matière grasse du LAIT, cacao maigre en poudre, sel, émulsifiant (lécithine de SOJA), poudre à lever (E500), arôme. (Peut contenir: FRUITS À COQUE, autres céréales contenant du GLUTEN).

Valeur nutritionnelle moyenne pour 25 Gramme - UNPREPARED

Énergie	123 Kilocalorie
Énergie	516 Kilojoule
Graisse	5,9 Gramme
Acides gras, saturés	3,4 Gramme
Glucides	16 Gramme
Sucres	12 Gramme
Protéine	1,2 Gramme
Sel	0,1 Gramme

Twix 32x50g

Allergènes

Code	Description	Contient	Peut contenir	exempt
AC	(M) Crustacés et leurs dérivés			
AE	(M) Oeufs et leurs dérivés			
AF	(M) Poissons et leurs dérivés			
AM	(M) Lait et ses dérivés	oui		
AN	(M) Noix et leurs dérivés		oui	
AP	(M) Arachides et leurs dérivés			
AS	(M) Graines de sésame et leurs dérivés			
AU	(M) Dioxyde de soufre et sulfites (E220-E228)			
AW	(M) Céréales et leurs dérivés	oui		
AY	(M) Soja et ses dérivés	oui		
BC	(M) Céleri et ses dérivés			
BM	(M) Moutarde et ses dérivés			
NL	(M) Lupin et ses dérivés			
UM	(M) Mollusques et leurs dérivés			
UW	Blé et ses dérivés	oui		

Information extra

Pays d'origine

Pays-Bas

Durée de conservation minimale à
l'arrivée

90

Instructions de stockage

Conserver au frais et au sec.

Mode d'emploi

Twix 32x50g

Description	Emballages de vente au détail	Emballage de consommation
Contenu net	50 Gramme	
Poids net	50 Gramme	
Poids brut	50,839 Gramme	
Profondeur	16 Millimètre	
Hauteur	46 Millimètre	
Largeur	100 Millimètre	

Twix 32x50g

Product number Ameal 54992

GTIN 05900951313592

Product name supplier Twix 50g

Information provider Mars Belgium

Brand TWIX

Regulated product name

Contact name NV Mars Belgium SA

Contact address Kleine Kloosterstraat 8, 1932 Zaventem

Ingredients

Average nutritional value per 25 Gram - UNPREPARED

Energy	123 Kilocalorie
Energy	516 Kilojoule
Fat	5,9 Gram
Fatty acids, saturated	3,4 Gram
Carbohydrate	16 Gram
Sugars	12 Gram
Protein	1,2 Gram
Salt	0,1 Gram

Allergens

Code	Description	Contains	May contains	Free from
AC	Crustaceans and its derivatives			

Twix 32x50g

Code	Description	Contains	May contains	Free from
AE	Eggs and its derivatives			
AF	Fish and its derivatives			
AM	Milk and its derivatives	yes		
AN	Tree nuts (Nuts) and its derivatives		yes	
AP	Peanuts and its derivatives			
AS	Sesame Seeds and its derivatives			
AU	(M) Sulfur Dioxide and Sulfits (E220-E228)			
AW	Cereals and its derivatives	yes		
AY	Soybean and its derivatives	yes		
BC	Celery and its derivatives			
BM	Mustard and its derivatives			
NL	Lupine and its derivatives			
UM	Molluscs and its derivatives			
UW	Wheat and its derivatives	yes		

Extra information

Country of origin Netherlands

Minimum days of shelf life at arrival 90

Storage Instructions

Usage instructions

Description	Retail packaging	Consumer packaging
Net content	50 Gram	
Net weight	50 Gram	
Gross weight	50,839 Gram	
Depth	16 Millimetre	

Twix 32x50g

Description	Retail packaging	Consumer packaging
Height	46 Millimetre	
Width	100 Millimetre	